

Processo 2014-0.354.874-5 em 29/01/2015 a)

Ao

Setor de Publicação

Solicito a publicação da Errata que trata do Chamamento Público Nº 023/2014 – SMS.G/NTCSS, publicado no Diário Oficial do Município de São Paulo de 31 de dezembro de 2014 e Jornal de grande circulação.

### **ERRATA - CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 023/2014-SMS.G/NTCSS**

A SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE – SMS torna público, para conhecimento de quantos possam se interessar que realizou correções técnicas e administrativas no Edital e seus anexos - Processo de Seleção nº 023/2014 – SMS.G/NTCSS para celebrar Contrato de Gestão objetivando o gerenciamento e execução de ações e serviços de saúde em Unidades de Saúde da Rede Assistencial da Supervisão Técnica de Saúde Butantã, **sem**, contudo, **alterar** substancialmente o objeto e não havendo nenhum impacto no orçamento.

No Anexo V, item IV, Quadro de Metas de Produção e Equipe Mínima por Modalidade de Atenção e Linha de Serviço (página 23) no Quadro UBS – Jaqueline: Categoria Profissional Médico Generalista – Meta de Produção Mensal – Consultas Médicas - Quantidade 1864; Leia-se: Categoria Profissional Médico Generalista – Meta de Produção Mensal – Consultas Médicas - Quantidade 1664;

São Paulo, 29 de janeiro de 2015.

**Comissão Especial de Seleção de Organizações Sociais**  
**Portaria 2413/2014 – SMS.G**

**FRANCISCO ERNANE RAMALHO GOMES**

**SILVIA REGINA BERTOLINI**

**MARIA CRISTINA MANZANO PIMENTEL**

**DENISE CARREIRA**

**REGIANE DE SANTANA PIVA**